### 美编/组版:李亚茹

# "黄河门窗"家装课堂 丹德啦!

门窗是家的脸面,是居 家装修的重点。家装门窗包 括内窗和外窗,但多数消费 者由于对门窗材料和性能 不甚了解, 买回的门窗有的 华而不实,有的图便宜买回 劣质产品。究竟如何选择合 适的门窗呢?本报开设"黄 河门窗"家装课堂栏目,与 -起推开家庭装修的大 门,去了解门窗选购的常 识、误区和技巧……

#### 第一招: 门窗的分类和性能

门窗是居室中不可缺少的 -部分。发展至今,门窗已经历 过木、钢、铝合金、塑钢门窗等四 个时代。传统的木制门窗价格适 中,外观差,封密性差,怕火易 燃,变形开裂,适用于低档次,一 般场所适用,而且维护费用高, 使用寿命短。钢焊门窗价格低, 档次低,易腐蚀,易变形,维护费 用高,使用寿命短,已经淘汰。普 诵的铝合金门窗阳燃性好,外观 豪华但整体性较差,易变形、易 腐蚀,且保温性差、隔热差、隔音 效果不强。目前,新型的木质门 窗和铝合金门窗在原有性能的 基础上也进行了改进和提高,推 出新的高性能、高品质门窗,慢 慢走入高端消费者的视线。

第二招: 从细节入手选购门窗

门窗主要用材一般包括三 个方面:型材(铝、塑、木、钢)、 玻璃、五金件。业主在选购产品 时,往往比较注重型材和玻璃 的厚薄,而对五金件的要求却 不是很高,这是不全面的。优质 的门窗所用的型材,其厚度、强 度和氧化膜一般都必须符合国 家的标准。钢化玻璃相对于普 通玻璃而言,安全性能更高。在 五金件的选购上,要尽量选择 品牌声誉好的厂家生产的产 品,因为此类产品有更高的强 度和耐磨性,使用过程中顺畅, 不易坏。要知道,门窗损坏通常 是从门窗配件开始的,所以选 购门窗,既要看主材,也不能忽 略辅材的选择。

(楼市记者 孙蕊)





处健康走进家园

山东黄河门窗有限公司是由国家质量监督检验总局、山东省建设厅、山 东省建管局核准成立的以中高档塑钢、铝合金门窗、加工、安装、研发为主的 专业性生产企业,是滨州市唯一一家金属门窗一级、建筑幕墙二级企业。先后 荣获"全国优秀水利企业"、"山东省工人先锋号"、"建筑门窗五十强企业" "建机行业骨干企业"、"建机行业名牌产品"等多项荣誉称号。拥有国内先进 的塑钢门窗、中空玻璃和高档铝合金门窗全自动数控生产线等大中型设备61 台套,汇聚大批门窗行业专业工程研发的技术精湛员工,年产门窗能力30万 平方米,现已成为国内品种最多、规模最大、创新能力最强的大型门窗企业之 地址:山东滨州黄河十路585号 电话:13336281011 13475086568

## 坐游轮、观海潮、赏园林、吃海鲜

中海城,棕榈湾新老业主国庆长假青岛游



▲中海城·棕榈湾业 主在青岛游玩时合影留

本报记者 李运恒 摄

▶中海城·棕榈湾业 主参观青岛胶南凭海临 风项目

本报记者 吝海滨 摄

"坐游轮、观海潮、赏 园林、吃海鲜……玩得真 过瘾!"为答谢广大业主对 中海城·棕榈湾项目的厚 爱.10月5日-6日,滨州市 莱钢建设置业有限公司组 织了别墅产品的30多名新 老业主,一起去青岛游玩, 参观了位于胶南的莱钢建 凭海临风项目园林景 观,切身感受青岛西海岸 城市发展的迅速和莱钢自 身实力的雄厚。

10月5日早晨,一行 人从中海城项目出发,临 近中午抵达青岛,体验了 青岛市政府为打造半小 时经济圈而建造的、从青 岛到胶南仅需要25分钟 时间的陆海交通枢纽一 全长35.4公里的"世界第 一跨海大桥"青岛跨海大 桥。到达莱钢建设·凭海 临风项目后,大家参观了 项目的景观园林——也 是未来中海城·棕榈湾别 墅区的园林景观样板。随 后大家又参观项目南侧 800米、由国家投资40亿 元打造、即将成为"东方 水城版威尼斯"的胶南水 城,以及天下第一滩金沙

滩。晚上,开发商还为各 位业主精心准备了地道 的海鲜大餐晚宴。海味的 鲜美、青啤的香醇,着实 让大家体验到了"哈啤 酒、吃蛤蜊"的青岛特色。

第二天,大家乘车穿 过总投资32.98亿元、全 长7800米、海底部分长 3950米、最深处位于海平 面以下82.81米的胶州湾 海底隧道,来到青岛海 边,正式开启豪华游艇之 旅。自青岛栈桥到奥帆中 心,大家从海上的视角观 赏青岛海岸之美。业主中 很多都是生平第一次享 受乘坐豪华游艇的乐趣, 他们边品茗茶边吹海风, 休闲又沉醉。"这艘豪华 级游艇配置高档,舒服安 全,而且服务非常好,全 青岛只有三艘,受到很多 游客的欢迎……"一名游 艇工作人员介绍说。

"中海城·棕榈湾项 目组织的这次业主免费 游青岛活动太好了。不单 服务周到,游览档次高, 日程安排也丰富有序,希 望以后多多组织。"一位 老业主称赞道。

莱钢建设,凭海临风 项目,地处西海岸经济新 区CBD核心,背依青山, 南面大海,以退海2公里 的宜居环境和海拔100米 的亲海原坡生活赢得众 多购房者的青睐。项目距 离胶南市政府3公里、海 水浴场1公里,滨海大道 500米,距离胶南市最好 的高级中学——胶南一 中2.5公里,集山、海、商 务、教育、便利交通资源 于一身,成就不可多得的 聚财宝地。

2008年3月,胶南市 政府投资37亿打造胶南 沿海一线。从月亮湾到森 林公园,打造三点一线的 灵山湾国家级旅游度假 区。胶南将成为上海的第 二个浦东,青岛的第二个 崂山区。2012年3月,青岛 市十五届人大一次会议 召开新闻发布会,特别提 出西海岸沿海将禁止房 地产开发,这使西海岸这 片优质海滩资源价值得 到大幅度提升。凭海临风 是您旅游度假、投资的好

(记者 孙蕊 李运恒)

### 新贵族的马背生活

望海花园马术体验活动免费体验中

马术缘起于十二世纪 中叶的欧洲王室,西方称其 为第一贵族运动,至今已有 七百余的历史。随着社会的 进步和经济的发展,骑马正 悄悄地成为现代人的一种 生活时尚。时至今日,虽然 日新月异的科技发展不断 丰富着人类的精神生活,但 马术仍以其独特的魅力展

纷纷加入这项贵族运动中。 现出不同一般人的气质。 在西方国家,爱马者 般为贵族阶层,而作 为知名骑士俱乐部的会

定都会骑马。一个长期骑马 的人,会经常清楚地感悟人 生,修正自己的人生之路, 这是骑马的最高境界。所 以,在中国,众多政界人士、 演艺界、大型企业CEO等也

而这样尊贵运动,也在 不久前落户滨州。望海花园 又一尊贵配套一 一滨州汉 森马术俱乐部,占地面积一 万余平方米,按照国际标 ▶准马术设施建造,先后 从德国、英国进口温血 马、纯血马12匹,俱乐

饲养员和兽医,为学习会员 提供国际标准的马术课程。

望海花园业主到汉森 国际马术俱乐部,持业主 VIP权益卡,可享受折扣优 惠。尊享贵族运动,体验非 凡生活!

金秋十月,望海花园马 术体验活动正在免费体验 中,置业客户可到望海花园 营销中心领取免费体验券!

据悉,望海花园推出最 后70套房源,作为收官之 作,其户型设计细腻考究, 符合滨州人居住习惯,景色 怡人,近可瞰10000平米爱 琴海,远可观5000亩浩瀚中



